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ВСТУПНЕ СЛОВО 

Шановні автори! Ми вдячні вам сердечно за те, що під час війни з російською навалою ви 

продовжуєте свої наукові розвідки і надсилаєте свої матеріали, які сприяють розвитку політичної науки, 

формують нові смисли і наближають нашу Перемогу на академічному фронті.  

Шановні читачі «Політичного життя»! Не перестаємо бути вдячними за вашу увагу і зацікавленість 

в науковому контенті нашого видання! Бажання бути обізнаними і готовими до аналізу політичних 

процесів свідчить про високий рівень вашої культури і приналежність до інтелектуальної еліти України! 

За сучасних умов стає все більш очевидним, що якісна освіта – запорука перемоги у війнах і 

на глобальному ринку праці. Політична наука без кордонів – це мережа дослідників, які усвідомлюють 

тренди формування нового світопорядку без провідної ролі росії, наближення нових практик 

миробудівництва і відновлення України після перемоги, потребу в нових фахівцях, здатних відтворити 

мегаполіси й аутентичні села, що гинуть сьогодні під артударами окупанта, відновити довіру між людьми 

й переосмислити роль безпекового виміру світової політики та ролі України в цій третій світовій війні.  

Номер нашого журналу, який ви відкрили за допомогою електронних сервісів чи тримаєте в руках, 

знову тематичний і присвячений він Ювілею з дати заснування кафедри політології та державного 

управління ДонНУ імені Василя Стуса. Кафедрі – 30! Загальновідомими в Україні є імена донецької 

політологічної наукової школи та її прикладний аспект. Як ніколи раніше, сьогодні кафедра пишається 

своїми випускниками і здобувачами вищої освіти, які боронять українську землю від держави-терориста і 

завдяки яким ми можемо на сторінках «Політичного життя» творити майбутнє і мислити на перспективу.  

Кафедра політології та державного управління має глибокі традиції (з 1992р.), що були закладені 

в донецький період і продовжені в 2014 р. на вінницькій землі. За цей час кафедра стала потужним 

освітнім і науковим осередком України. Кафедра є одним із лідерів у сфері підготовки політологів 

в Україні і єдиною, хто готує фахівців цієї спеціальності в регіоні. Кафедра є випусковою для освітніх 

програм трьох рівнів з політології і магістерського рівня з публічного управління та адміністрування. 

Зразкова акредитація аспірантської освітньо-наукової програми – є показником ставлення колективу 

кафедри до справи, споживачів освітніх послуг і потреб національної економіки. Більше 70 % випускників 

працюють за фахом. Кафедра продовжує традиції лідерства в освітньому процесі і, відповідаючи 

проблемам сучасної політичної реальності України, відкриває першу міждисциплінарну магістерську 

освітню програму за двома спеціальностями (051 – Політологія і 073 Менеджмент) «Управління 

постконфліктними територіями». Провідні фахівці чотирьох факультетів і запрошені практики 

працювали над змістом цієї програми з початку війни. 

Унікальним є науковий досвід кафедри, що базується на існуванні потужних наукових шкіл: – 

прикладної політології та політичного брендингу під керівництвом д.політ.н., проф. Т.Нагорняк; – 

моделювання та прогнозування соціально-політичних явищ і процесів на чолі з д.політ.н., проф. 

М.Польовий; – партології під керівництвом д.політ.н., проф. М.Примуша і публічної політики, яку очолює 

завідувачка кафедри д.політ.н., доц. О.Чальцева. Аспіранти і докторанти кафедри демонструють широку 

географію довіри і всі можливі типи стейкґолдерів. Серед підготовлених кафедрою докторів наук, 

докторів філософії з політології та кандидатів наук – громадські діячі і народні депутати, міжнародні 

експерти і консультанти Європарламенту, лідери політичних партій і територіальних громад, викладачі 

університетів та наукові співробітники установ Києва, Дніпра, Луцька, Запоріжжя, Одеси, Харкова, 

Покровська та інших міст України.  

Донести свою наукову і громадянську позицію дозволяє кафедрі існування двох авторитетних 

фахових видань за спеціальністю 052 Політологія (категорія Б): «Політичне життя»» (гол.ред. Т.Нагорняк) 

і «Вісник Донецького національного університету імені Василя Стуса» (гол. ред. М. Польовий). Наукові 

рефлексії викладачів кафедри можна побачити в монографіях та на сторінках вітчизняних та зарубіжних 

наукових видань, в тому числі які індексовані в Scopus і Web of Science. Доброю традицією є 

продовжувати наукові традиції разом з молодими викладачами кафедри та колегами з інших кафедр 

Університету. Спільні наукові заходи та ініціативні теми, проєктна і грантова діяльність, активна участь 

в програмах міжнародної академічної мобільності, подвійне наукове керівництво аспірантами 

з європейськими професорами та працюючі дослідницькі групи студентів, аспірантів і керівників, наукове 

консультування на запит влади і бізнесу, проєкти соціальної дії з громадою – це лише невеличка кількість 

продуктів, що створені членами кафедри, закоханими в професію – Оленою Чальцевою, Тетяною 

Нагорняк, Миколою Польовим, Миколою Примушем, Іриною Мацишиною, Ольгою Іваницькою, Дмитром 

Ягуновим, Анною Осмоловською, Юлією Окуньовською, Наталією Прямухіною. З десяти штатних 
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працівників вісім є докторами наук. На кафедрі зростає молоде покоління аспірантів і докторантів. 

Війна, яка триває в Україні вже вісім років, вплинула на появу нових тем для наукових рефлексій і 

пояснювальних конструкцій як на рівні глобальних процесів, так і на рівні національних практик. У цих 

драматичних для всього українського суспільства і держави умовах кафедра продовжує свої наукові 

розвідки, деякі з яких містяться в представленому тематичному номері наукового журналу «Політичне 

життя».  

Соціальний капітал кафедри сформувався завдяки спільній взаємодії викладачів, випускників, 

здобувачів вищої освіти усіх форм навчання і рівнів освіти, які своїми професійними результатами і 

державницькою позицією довели, що кафедрі судилося стати агентом змін українського суспільства 

в цілому! Цінуємо потужний внесок в становлення і розвиток політології в перші роки незалежності 

нашої держави першого завідувача кафедри – д.і.н.,проф. Розкошного Анатолія Пантелійовича. 

Памʼятатимемо завжди ту інтелектуальну планку, що задав к.і.н.,доц. Валентин Францович 

Кокорський. Світла памʼять нашим колегам, без яких кафедра політології та державного управління 

точно була б іншою. 

Редакція журналу щиросердечно вітає колектив кафедри з Ювілеєм і бажає процвітання! Нехай і 

надалі політологів – стусівців впізнають по добрим справам, завзятій громадянській позиції, 

професіональним думкам і чесним експертним висновкам!  

 

Головна редакторка журналу – проф. Тетяна Нагорняк 

Завідувачка кафедри політології та державного управління – доц. Олена Чальцева 
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